## 生物胺检测服务

产品名称	生物胺检测服务
公司名称	迪信泰检测科技(北京)有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市北京经济技术开发区科创六街2号院10号 楼9层902(注册地址)
联系电话	19158843257

## 产品详情

生物胺是游离氨基酸在肌肉内源酶和微生物产生的外源酶催化作用下发生脱羧反应产生的一类低分子量有机碱,主要包括酪胺、组胺、腐胺、尸胺、苯乙胺、色胺、精胺和亚精胺等。

迪信泰检测平台使用高\*效液相色谱的方法,使用Agilent 1260 Infinity型高\*效液相色谱仪对样品进行分离,蒸发光散射检测器(ELSD)或DAD检测器对样品进行鉴定,实现对生物胺高\*效、精准的测定。此外,迪信泰检测平台还提供LC-MS测定生物胺的服务,以满足您的不同需求。

迪信泰检测平台可检测生物胺类项目

腐胺(Put)含量检测

尸胺(Cad)含量检测

精胺(Spm)含量检测

亚精胺(Spd)含量检测

色胺(Try)含量检测

HPLC测定生物胺样本要求: 1. 请确保样本量大于0.2g或者0.2mL,测定样品不返还,请您保留备份。周期: 2~3周项目结束后迪信泰检测平台将会提供详细中英文双语技术报告,报告包括: 1. 实验步骤(中英文)2. 相关质谱参数(中英文)3. 质谱图片4. 原始数据5. 生物胺含量信息